

资讯 >

历下5座山体今年披绿装

燕翅山将继续进行绿化提升



2015年,燕翅山将继续进行绿化提升。图为2014年经过绿化后,燕翅山的景色。(资料片)

本报1月24日讯 14日,记者从历下区第十七届人民代表大会第四次会议上获悉,2015年,历下区将继续打造绿色城区,位于姚家街道辖区的燕翅山正在继续绿化提升之列。此外,长岭山、涧龙山、青龙山和牧牛山4座山体也将进行绿化提升,并对城区九条主干道补种乔木,努力形成城市林荫大道。

2014年,历下区开展了“为泉城增一抹绿色”绿化专项行动,包括转山在内的五座山体,在85万余株苗木的装扮下,全部穿上了绿衣。经过绿化提升,如今历

下区几座青山真的成了山体公园,这不仅体现在山路的完善上,更表现在山上因地制宜建设的休憩平台,以及由专业园林队伍匠心独具打造的景观上。

经过绿化后的燕翅山,在山体北侧、南侧断崖上,杂草跟扶芳藤等苗木种在一起,既美观又可加固山体。北侧断崖东侧整修观景台约30平方米,并新植了3棵直径约20厘米的黑松树供市民遮阳休憩,站在观景台可一览燕翅山北侧风景。上山道重新改造建设了东、西、中3条道路,路宽约1.2米,汇合于中部观景平台,

再由平台修建1条主路通达山顶。

在山顶凉亭附近还新增植18棵碗口粗的迎客松,分别安置在凉亭的东西两侧。据了解,此设计是根据燕翅山名字而来,亭子作为燕身,迎客松点缀东西两侧的山体作为燕子的翅膀,俯视图看上去就像一只燕子在展翅飞翔。

据了解,去年,燕翅山新栽植各类苗木共4万棵,南、北两面断崖共栽植约15万株扶芳藤、迎春花等苗木,

今年为进一步做好山体绿化工作,除了对长岭山

进行补植增绿外,历下区还计划投入4000余万元,对涧龙山、青龙山、牧牛山、燕翅山进行绿化提升。

其中,牧牛山、燕翅山在去年绿化的基础上,增加健身休憩设施,进一步提升景观效果,打造成为山体公园;青龙山位于旅游路以南,今年重点进行绿化建设,补植增绿,形成与野峪岭融为一体景观绿化体系;涧龙山属于龙洞风景名胜区,与千佛山毗邻,今年重点是在山体绿化的同时,增设休闲设施,打造一座融生态环保、游憩健身于一体的山体公园。

民生点击

“金宝街”将建综合服务平台

咱家门口

都将有图书室

蓝天苑小区 将建卫生服务站

2014年,位于窑头路黄金珠宝聚集区的三家珠宝企业全部开业,黄金珠宝首饰业年交易额将达200多亿元,占国内市场份额的12%,约占中国北方城市30%,占济南市份额的90%以上。窑头路也因此有了“金宝街”之称。

下一步,历下对于金宝街的发展,将从构建完整产业链、成立联合运营公司、加强片区规划等方面着手,

提升珠宝产品的文化内涵与精细化、高端化发展。通过加强服务保障,促进聚集区内珠宝产业的长期繁荣。政府将整合现有公共服务资源,在聚集区内建立一个综合性的服务平台,这一平台不仅包括检验检测、人才培训、网络信息、纠纷处理、出具发票等功能,还将引进电子商务运营机构提升效率,为中外珠宝界提供一个交流与合作的平台。

同时,还将举办多种活动,促进技术创新。在产业链末端的展示交易方面,将通过继续举办珠宝节提升聚集区的知名度和美誉度,引进黄金珠宝流通企业,奠定该区域作为江北珠宝营销中心的龙头地位。通过建立生产研发基地,引进龙头企业提升竞争力,由潮流跟随者变为潮流创造者和引领者,推动珠宝产业向高端化发展。

群众文化生活

除此之外,今年,历下区还将聘请文艺人才深入街道社区专业辅导群众文化队伍,满足群众多层次文化需求。推动基层文化建设与群众文化需求有效对接,整合街道、村居文化宣传、党员教育、科学普及、体育健身等设施,努力打造一流的基层文化服务场所。

自2014年9月起,由历下区政府主办、历下区文化局承办的“书香历下·全民读书”行动作为历下区2014年民生工程之一,已陆续建成40个社区图书室,平均每个图书室配有一三千册优质图书,极大地丰富了社区居民文化生活。

不能在家门口借书看的历下居民也不用着急了,

2015年,历下区将继续开展“书香历下·全民读书”行动,基本实现社区图书室全覆盖。“与大型公共图书馆相比,社区图书室有着与读者距离比较近,借阅、还书比较方便的优势。”历下区图书馆工作人员介绍说,政府花钱兴办社区图书室,除了让更多群众享受公共文化教育资源外,也是为了丰富

服务已满足居民需求,历下区今年主要是完善东部新城区社区卫生服务设施,根据目前住宅小区入住人数情况,准备在茂景家园内建

设盛景社区卫生服务站、在蓝天苑小区建设蓝天苑社区卫生服务站,配备满足社区居民群众打针吃药和基本公共服务的医疗设施。

名士豪庭 迎春联欢将举行

本报1月24日讯 2月7日下午2点至6点,由南方物业、宜信财富联合举办,名士豪庭社区居委会、名士豪庭第二社区居委会协办的名士豪庭社区迎新春联欢会将举行,地点位于名士豪庭一区会所。

为丰富联欢会节目,展现小区温馨、和谐的生活氛围,主办方特向小区全体业主征集联欢会节目,请小区内有才艺的业主踊跃报名参加。具体事宜详见后期小区内张贴的宣传海报。报名地址为名士豪庭会所前台,咨询报名电话81857768。

去“名士年货会”逛逛吧

本报1月24日讯 2月5日至10日,历时6天的“2015年名士年货会”将在小区内背靠洪山西侧道路举办。届时,业主们足不出户就可以买到货真价实、物美价廉的商品,为社区居民搭建一个“放心、安全、丰富、实惠”的年货大集。活动期间将组织送春联、送祝福、爱心募捐等活动,敬请名士豪庭及周边小区业主踊跃参加。

征集令



《新姚家》长期征集有趣味的图文作品,以及老照片、全家福、宝宝秀等图片,是社区居民展示文采、直抒己见的纸上家园。您可以在闲暇之余,有所感有所思之时,把您的接触到的新鲜事、感人事、烦心事,把那些动人的思绪、跃动的思想,一一记录下来,发送给我们。我们将择优刊登,将之与更多人分享、交流,让心事不再孤单,让智慧存续更远。

我们提供了投稿多种方式,供您选择:①将图、文作品发送至邮箱qlwbdpc@163.com;②加qq群(群号298100133)切磋、投稿;③关注齐鲁晚报张刚大篷车官方微博(微信号:qiludapengche),或扫描二维码加关注),发送微信投稿。我们热切期待,您的图、文大作早日见诸报端,让更多人见识您隐藏的风采!